Name: mer mit Obergéng’ *}
fir die Rechenfiichse
6+6= 42 8+8= A6 5+6= A4
5+6= 44 8+6= 44 F+8= 45
F+8= A5 2+3= M 3+8= 14
3+8= A4 4+3= 43 F+5= 42
F+5= A2 3+9= 12 F+9= A6
F+9= Ab_ b+8= 42 6+9= 15
6+3= /S b+7= 44 S5+9= 4y
5+9= A4 8+5= A3 9+3= 48
9+9=48 8§+9= 13 F+7= A4
F+F= A4 6+7= 13 6+5= 441
6+5= A4 6+8= A4 8+7= 4S
&8+7= /S 9+2= 14 8+3= M
b+9= 43 3+9= 12 8+6= A4
F+8= AS 5+6= M b+8= A2
8+9= 13 b+7= 11 8+3= A4
6+9= 4S5 F+6= 43 F+5= A2
8+8= A6 9+9= 48 9+6=_AS
5+3= 1 Frbh= M S5+7= A2
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Name: immer mit Ubergang 2
fir die Rechenfiichse
8+8= Ab F+5= A2 b+9= 43
F+ri= 14 2+9= M _ F+6= /3
9+8= 3 5+9= A4 b+7= M
F+8= AS 8+6=_ A4 8+3= M _
8+5= A% 5+6=_M 9+9= 18
3+9= A2 F+3= 46 6+9= A5
6+6=_ A2 b+8= A2 5+7F= AZ
I+4= A3 9+2=_ M _ 6+7= A3
8+9= /N3 9+5= 4L F+lh= A
8+7= AS 6+8= A4 3+48=_ M
5+8= A3 6+5= A 9+3= _AZ
9+7= A6 9+6= A4S 8+h= A2
F+7F= 44 9+3= /s 8+6= AY_
b+7= 14 5+6= 14 5+9= A4
2+9= M 8+3= /1 7+9= 46
F+8= A5 9+2= M _ 9+8= 12
6+6= 12 3+8= M F+5= 42
3+9= 12 8+8= /4 b+9= 43
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Name: immer mit Ubergang 3
fiir die Rechenfiichse
9+8= N3 5+6= M F+b= A
3+8= M 8+5=_ 43 2+9= A4
F+9= A6 b+9= 43 9+3= 12
5+9= 44 F+5= A2 F+8= AS
b+8= /2 9+9= 418 6+7= 13
F+F= A4 8+8=_ A4, 6+3= AS
8+6= 44 6+6= A2 8+9= 13
6+5= A4 b+?= A4 8+3= M
5+8= 13 9+2= 4 9+7= _A§
9+4= 43 3+9= 42 9+5= A4
5+7=_4 8+7=_45 8+h= A2
F+6= 135 9+6= 44 6+8= 44
5+6= 4 9+3= 42 7+9= A4
9+8= 43 2+9= A4 3+8= M
b+9= 43 F+l= AL b+8= A2
8+5= 43 F+7F= A4 6+5= 44
6+9= A4S 6+7= 1413 F+5= 42
F+8= 15 8§+9= 13 8+8= A6
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Name immer mit Ubergang L"

fir die Rechenfiichse

9+6=_AS I+4= A3 5+9= 44
8+6= A4 5+7F=_A2_ 9+9= 18
6+6= AL b+8= A2 3+8= 41 _
b+7= M _ 2+3= 4 _ 9+8= 13
3+9=_42 F+9=_AL 8+7=_AS
5+8=_ A3 8+8= A6 6+5= M
F+7F= 44 6+7= A3 6+9= A5
b+9= A3 9+5=_44 6+8=_44
7+5= A2 8+h=_A2 8+3= A4
F+h= g 9+2= A4 8+9= A3
9+3= A2 I9+7= N6 F+8= AS
8+5= /3 5+6= 1 F+6= 13
9+6= 45 9+8= 43 5+9= fy
b+7= A 2+9=_ M 8+6= A4
3+8= M_ 6+5= M 8+8= 44
6+6= A2 I+4= 13 9+9= 18
3+9= 42 b+8= 12 8+7= As
F+9= A6 F+8=_AS Frh= 44
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Name: immer mit Ubergang 5
fiir die Rechenfiichse
6+8= A4 3+9= /2 5+6= 44
8+3= A 6+6= A2 6+9= A5
2+9= MU F+h= M 8+8= b
b+9= 13 8+5= /13 6+7= A3
F+8= _AS 8+4= AT 5+9= 44
7+5= A2 9+7= M6 9+9= 4%
8+3= A3 F+7= A4 8+6= A4
9+3= 42 6+5= 44 _ 3+8=_ A4
9+6= A5 9+2= M b+7= A
I9+hk= A3 5+8= /3 F+6= 43
8+7= 4S5 4+8= 17 9+5= 14
5+7%= A2 7+9= A4 9+8= A3
8+h= 42 F+5= A2 6+8= 1Y
F+8= AS 8+5= 43 9+9= A8
9+7= A4 2+9= A4 b+9= 13
6+7= A3 8+3= N 9+5= 44
6+3= _AS F+3= AL 3+3= 42
3+8= M _ 9+6= 15 F+h= 44
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Name: . Datum: Klasse:

( Leselogical ]

Das erste Schaf ist Andi. Er ist lila.
Schaf Lilli ist rot.
Ein Schaf isst Datteln.

Ein Schaf ist rosa.
Uschi ist das dritte Schaf. Uschi will Salat.

Lilli isst Melonen.
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Andreas ist der erste Dino. Er ist rot.
Dino Doris isst Marmelade.

Dino Daniel ist lila. Er will Datteln essen.
Ein Dino ist rosa.

Der dritte Dino ist Doris.

Ein Dino isst Nudeln.

Fur die Eltern: Ihr Kind liest die Satze, malt die Figuren in der angegebenen Farbe
an, schreibt den Namen auf die Schreibzeile und zeichnet das jeweilige Essen auf

den Teller.




Im 1. Haus ist Hase Leo. Er isst Reis.

Hase Otto ist im lila Haus. Er will Melonen essen.

Hase Lauraist im 3. Haus.

Ein Hase ist im roten Haus. ﬁ
Ein Hase isst eine rote_KgL(_Q_{\:ﬂ .
N AN

Lauras Haus ist rosa.

Der dritte Hund ist Mario. Er will Marmelade essen.
Hund Lisa isst Wurst.

Hund Nemo ist rot.

Ein Hund ist rosa.

Lisa ist der erste Hund. Lisa ist lila.

Ein Hund isst Nudeln.




